

# 关键时刻的担当

## ——浙江党员干部奋力迎战超强台风“利奇马”

### 天津 有序降低社保费率

新华社天津8月11日电(记者王晖)记者从天津市人社局获悉,为进一步营造良好营商环境,持续降低企业用工成本,在下调社保费率后,预计今年全年可为全市企业减负77亿元,在降低社保费率的同时,参保人员的社保待遇计发办法保持不变。

据了解,自今年5月1日起,按照国家统一部署,天津市将企业职工基本养老保险单位缴费比例由19%降低至16%,机关事业单位工作人员基本养老保险单位缴费比例也由20%同步降低至16%。截至6月底,已经降低企业成本20亿元,预计2019年全年可降低企业成本60亿元。

同时,在2015年起先后3次降低失业保险费率的基础上,天津继续阶段性降低失业保险费率,单位及职工缴费比例仍按照各0.5%执行,执行期延长至2020年7月31日。截至6月底,已经降低企业成本6.5亿元,预计2019年全年可降低企业成本13亿元。

据介绍,天津市自2015年10月起就已经降低工伤保险费率,平均费率由0.67%下调至0.47%。与2015年以前的0.67%平均费率相比,截至6月底,已经降低企业成本2亿元,预计2019年全年降低企业成本4亿元。

### 武汉将筹集 35亿元培育和发展 住房租赁市场

新华社武汉8月11日电(记者徐海波)湖北省武汉市将多渠道筹集租赁住房房源、推进存量房“非改租”和长租公寓服务人才安居、推进住房租赁平台建设。8月11日,记者从武汉市房管局获悉,武汉市将多方筹集35亿元资金,培育和发展住房租赁市场,构建多主体供给、多渠道保障、租购并举住房市场格局。

作为全国首批住房租赁试点城市,武汉市又于近期被确定为中央财政支持住房租赁市场发展示范城市。中央财政将对武汉给予奖补资金支持,试点示范期为3年,每年8亿元。同时,武汉市财政也将配套11亿元。这些资金将用于构建政府支持、市场运作的有利于住房租赁市场发展的体制机制,筹集租赁住房房源,增加租赁住房的有效供给,促进专业化、机构化住房租赁企业发展,完善由政府主导的公益性住房租赁信息服务与监管平台,改善租赁住房消费环境。

自2017年7月开展住房租赁试点工作以来,武汉市围绕加快建立租购并举住房制度,大胆探索、积极实践,推动试点工作取得了一定的成绩。截至目前,武汉市已搭建起国有租赁平台及住房租赁试点企业77家,现有试点项目23个,初步形成供应主体多元、经营服务规范、租赁关系稳定的住房租赁市场体系。

武汉市房管局有关负责人表示,下一步,武汉将坚持试点示范与全面推进相结合,抓主体培育,建立住房租赁长效机制;坚持盘活存量与扩大增量相结合,抓项目建设,有效增加租赁住房供应;坚持优化服务与加强监管相结合,抓平台应用,规范租赁市场秩序。

### 新疆外送新能源 累计逾600亿千瓦时

新华社乌鲁木齐8月12日电(记者杜刚 张啸诚)截至今年7月,我国风能和太阳能富集的新疆,累计外送新能源电量626.72亿千瓦时。在我国节能减排和能源资源优化配置中,新疆扮演的角色越来越重要。

2010年,750千伏新疆与西北联网第一通道建成投运,结束了新疆电网孤网运行历史。次年,新能源通过这一通道实现小规模外送。2014年1月,哈密南至郑州±800千伏特高压直流输电工程投运,大规模外送新能源的时代开启。

“我一定要实现自己的音乐梦!”阿斯如说,未来她想做不一样的音乐,为长调等传统音乐注入节奏感等现代音乐元素,让音乐更具时代感。

“大草原是歌的海洋,我们年轻人要继承好传统文化艺术,也要发展好,赋予它们新的魅力。”说完,她踏上马镫一跃而上,又朝山坡上的游客疾驰而去。

## 小讲解员 讲解革命历史

8月12日上午,福建省建瓯市革命历史纪念馆经重新装修重新开馆。重新装修后的建瓯市革命历史纪念馆,全面系统地介绍了从1926年中共建瓯支部成立到1949年建瓯全境解放。馆内还增设了语音自助解说系统。图为小讲解员在为参观者讲解。

范小辉 黄悦 张永宏 摄

不断传出大磷街道居民的救灾需求。17时,北仑区委组织部向全区参与抗台Ⅰ级响应值班的区级机关党员干部发出号召,组建党员小分队参与大磷街道夜间抗灾夜巡。不到15分钟,50个名额被一抢而空。

8月10日晚间,倾盆暴雨导致嘉善县天凝镇杨庙农贸市场一带发生雨水倒灌,部分地段严重内涝。面对险情,当地机关党员、社区干部、民兵预备役、志愿者等50多人组成紧急抢险小分队。有一个进水口离河面近2米,65岁的市场管理人员沈定华自告奋勇跳入河中,连续七八次沉入漆黑的水中实施封堵。

### 救灾力量全力集结全速驰援

8月10日晚间,台州临海市灵江洪峰过境。洪水没过临海望江门大桥桥面涌入城内,城内内水位一度涨至1.5米。内涝严重、市民被困,救援冲锋舟、橡皮艇告急。

### 直面风雨筑起“战斗堡垒”

杭州市临安区西部山区,遭遇历史上最大的短时局地暴雨,龙岗、岛石两镇突发山洪、泥石流,出现大面积断电、道路塌方、通信中断。党员干部挨家挨户敲门,对于走动不便的老百姓,他们搀扶着或者背驮着。四个多小时分秒必争转移,龙岗镇仙人塘村村委妇女主任舒祝英终于松了一口气:4个自然村,200多人,除了1名村民在转移时受伤,其余都安全。

党员突击队,“连心桥”党员志愿服务队,45岁以下的男性党员干部组建紧急救援队……超强台风来袭,狂风暴雨迎面,受灾地区的党员干部挺立在最前沿,众志成城筑起战斗堡垒。

8月10日16时,“利奇马”核心影响圈逐步远离宁波北仑区,狂风渐渐平息。此时,“老大磷人”微信群

和领导带班制度,外出休假工作人员立即中止休假,于8月9日18时前到岗到位,周末照常上班。

嘉兴南站“红船雷锋服务站”,台风天的列车停运调度命令信息接连传来。身为客运值班员,党员刘武涛在车站值守一整夜,巡视设备格外细致。这个夜晚,妻子梁雅雯也在综控室核对调度命令和整理列车信息,忙碌到凌晨。

让警徽在暴风雨中闪耀。8月8日晚,台州公安路桥分局全体民、辅警,防台风进入Ⅰ级响应,全体人员24小时在岗备勤,应对台风天发生的各类突发治安警情和抢险救灾险情。

8月10日2时,超强台风“利奇马”登陆温岭15分钟,正是狂风肆虐的时候。峰江派出所值班民警孙标接到群众报警,称厨房倒塌,煤气罐翻滚在狂风暴雨中。孙标立即带领辅警赶往现场,在飞舞的杂物中稳固煤气罐,并紧急转移群众。这一夜警情不断。

超强台风“利奇马”携风裹雨而来,给浙江省造成了巨大“创伤”。

关键时刻担当作为,重要关口彰显意志品质。在危难时刻,浙江各界党员干部挺立一线筑起“战斗堡垒”,全力以赴抗台救灾。

### 抢险救灾是压倒一切的任务

8月10日凌晨,永嘉县岩坦镇山早村发生山体滑坡灾害。山洪泥浆堵住交通,进入山早村,只能开辟杂草丛生的山间小道。当日下午,浙江省委主要领导来到山早村,慰问并指挥数百名武警、公安和消防队员展开救援,此后又奔赴乐清、温岭、临海等重点灾区,检查指导抢险救灾工作。

把抢险救灾当作压倒一切的任务,不惜一切代价做好防灾救灾各项工作。

超强台风来袭,嘉兴市委要求各级各单位严格执行24小时值班



### 河南启动A级旅游景区“大检查”

新华社郑州8月12日电(记者李鹏)记者从河南省文化和旅游厅获悉,河南省要求各地文旅部门立即着手在全省所有511家A级旅游景区中开展以自查和复核检查为主要内容的“大检查”。

按照要求,全省511家A级旅游景区应依照国家标准,在旅游交通、游览、旅游安全、卫生、邮电服务、旅游购物、综合管理、资源和环保等8个方面进行自查自纠,并切实做好问题整改,不断提升旅游服务管理水平,维护A级旅游景区品牌形象。

同时,河南省文旅厅还要求,9月5日前,各地文旅部门要采取明察暗访方式完成对A级旅游景区的复核检查工作。对不达级景区,视情况给予签发警告通知书、通报批评、降低或取消等级处理。同时,对在A级景区管理中失之于宽、失之于松、失之于软的省辖市、省直管县(市),取消其AAA级及以下旅游景区评定资格。

据悉,三类景区为此次“大检查”重点,一是有群众反映存在乱建设、乱开发情况,造成旅游资源和旅游环境严重破坏的;二是游客投诉较多、社会反响较差、服务质量下滑的;三是评定时间较长、设施严重老化,近两年内复核未检查到的A级旅游景区。检查内容包括基础设施建设、服务设施、管理水平、服务质量、旅游安全、厕所革命、环境卫生、门票价格等方面存在的问题,以及是否存在国家明令禁止的商业别墅和高尔夫球场建设项目等。

## 安徽实施农产品加工业“五个一批”工程 促进乡村产业振兴

新华社合肥8月12日电(记者姜刚)发展一批农产品加工强县(市、区),建设一批农产品加工强县(市、区),建设一批农产品加工领军企业,引进一批知名大型农产品加工企业,培育一批有影响力的农产品品牌……安徽省人民政府办公厅近日出台意见称,在全省实施农产品加工业“五个一批”工程,充分发

挥农产品加工业在产业兴旺中的关键作用。

记者了解到,安徽省此次明确提出,到2022年,全省农产品加工产值与农业总产值比值达到全国平均水平,力争发展农产品加工业主营业务收入超300亿元的县(市、区)10个以上;建设农产品加工业主营业务收入超100亿元的园区

10个以上;打造农产品加工业主营业务收入超50亿元的企业15个以上;引进投资额累计超100亿元的知名加工企业项目20个以上;培育“皖”字号农产品品牌50个以上。

为确保农产品加工业“五个一批”工程顺利实施,安徽省制定了一系列保障措施,包括加大扶持力度,落实农业产业化发展财政扶持

政策,推进涉农资金统筹整合,加大对“五个一批”工程的支持力度。发挥省级农业产业化基金作用,撬动更多的产业资本、金融资本和社会资本投入“五个一批”工程实施,构建金融支持“五个一批”工程的风险分担和经营风险分散机制。贯彻促进民营经济发展的相关政策,推动“五个一批”工程加快实施。

## 姑娘纵马放声唱

“能在特殊的年份上大学,真是幸运!”在一处由两座蓝白相间色调的蒙古包、几辆旧式勒勒车和一个奶茶炉等构成的草原景点,身着浅黄色针织衫的阿斯如骑马疾驰而至,听闻介绍自己是今年刚考上大学的姑娘时,她兴奋地说。

立秋之际,内蒙古自治区东北部的乌拉盖草原深处草天相接,花朵芬芳,不时有游客骑着白马从远处山坡上徐徐而下,宛若天上飘落的云朵。

阿斯如,今年19岁,是景区马队的骑手,也是一名正在追逐音乐梦的准大学生。“我喜欢骑马,特别是这匹小白马,骑起来又稳又顺。”她扎着发带,骑马时一条马尾辫随风飘舞,飒爽干练。

而阿斯如说的特殊年份,指的是今年是新中国成立70周年,“70年大庆时如愿考上大学,想想都让

人激动”,她说,“现在真是草原青年赶上的最好时候,学音乐也好,学计算机也好,国家强盛,我们才能有最多的发展机会。”

阿斯如生在牧人之家,小时候,兄妹俩看到电视上唱歌,捡根木棍就当话筒,越唱越着迷。去年,哥哥从内蒙古师范大学艺术学院毕业后成为一名歌手,今年她如愿以偿,被内蒙古大学艺术学院音乐理论专业录取。

近几年,眼瞅着父母年龄大了,阿斯如想尽量减轻父母的负担。今年7月初,她通过熟人介绍,从300多公里外的家乡阿鲁科尔沁旗来到乌拉盖草原勤工俭学。

“我想趁着假期挣点学费,这么大孩子,不能总向父母伸手。”

过实施退牧还草、禁牧等保护措施,生态持续改善。苍茫的草原、蜿蜒流淌的九曲弯、日夜喷涌的布林泉……动人的美景每年吸引来上百万游客,而听草原歌曲又是游客们的一大“标配”。

初到景区,阿斯如为游客们唱歌,不久,又变成骑马、歌手一肩挑。“草一眼看不到头,人骑上马就想唱歌,真畅快,好想把父母和家里的羊一起带过来。”说着说着,阿斯如爽朗地笑了。

“再给我们唱首歌吧。”几位游客骑马走来,她迎上去接过缰绳,大方地用蒙古语唱起来,悠扬的旋律,很快聚拢起一圈人,大家或站或坐,静静地听着,不时地为她鼓掌喝彩。

“马头琴,钢琴,我都会,都是自学的。”阿斯如自豪地说,自己从

中学起就学着写词谱曲,至今已经创作了18首歌,有两首还通过哥哥转让给了蒙古国的歌手。“歌名暂时保密,等唱片出来后,我再唱给大家听。”她有些不好意思,用手捋了捋头发,向游客们表达歉意。

8月24日学校开学,说起即将开始的大学新生活,阿斯如充满了期待,“妈妈会送我去,去逛逛首府呼和浩特,看一看大学的样子。”

“我一定要实现自己的音乐梦!”阿斯如说,未来她想做不一样的音乐,为长调等传统音乐注入节奏感等现代音乐元素,让音乐更具时代感。

“大草原是歌的海洋,我们年轻人要继承好传统文化艺术,也要发展好,赋予它们新的魅力。”说完,她踏上马镫一跃而上,又朝山坡上的游客疾驰而去。

(新华社于长洪任会斌)